



梅西深情告别卡西

“伟大的对手，每次交锋总能进步”

星报综合消息 卡西利亚斯宣布退役的消息掀起了足坛不小的波澜。被誉为当今足坛“绝代双骄”的梅西和C罗通过社交媒体对卡西利亚斯进行了告别，C罗称赞卡西利亚斯是伟大的队友，而梅西称每次与卡西利亚斯交手后自己都会取得进步。

当地时间周二，西班牙传奇门将卡西利亚斯宣布结束自己的职业生涯。卡西利亚斯的前队友C罗通过社交媒体向卡西利亚斯送出祝福：“能够和你一同分享伟大的时刻让我无比骄傲。”C罗同时晒出了一张和卡西利亚斯拥抱庆祝的照片。C罗和卡西利亚斯在皇马一同度过了6年的时光，他们一同赢得了1次欧冠冠军、1次世俱杯冠军、1次欧洲超级杯冠军、1次西甲冠军、2次国王杯冠军和1次西班牙超级杯冠军。

除了队友外，卡西利亚斯的不少对手也没有忘

记他，其中之一就是梅西，而卡西利亚斯职业生涯中最不愿面对的恐怕正是梅西。梅西表示：“伊克尔（卡西利亚斯）今天退役了，但他早已成为了足球史上的一员，不仅因为他是各项赛事的标杆，还因为他在国家队赛事中赢得了一切。你是一名出色的门将，和你交锋是一件非常困难的事情。但是，回过头来看，我认为这样的对决才是不错的比赛体验，每次交锋都会让我们变得更好。”

梅西和卡西利亚斯的赞赏是相互的，卡西利亚斯此前在接受采访时称赞梅西是自己见过的最佳前锋。卡西利亚斯当时说道：“我见过的最好的前锋？梅西。我已经和他交手过很多次了，我对此毫不怀疑。我已经和他交锋多次，有时结果不错，有时结果很糟糕。”

我省射击“国字号”三选手体验军训

星报讯（记者 江锐）经过近两个月的严格军训，国家射击队在北京解放军第82集团军某旅驻地进行了包括军人队列、分列、女子匕首操、男子刺杀操、渗透射击行动在内的军训成果汇报展示。我省运动员王晓菁、丁嘉伟、周庆媛与国家队队友一起充分展示了近60天的军训成果。随着军训的结束，队员们感慨万分。

飞碟项目运动员王晓菁说：“在备战奥运冲刺的最后阶段，总局安排国家射击队全体队员来到部队参加军训，训练作风，磨炼意志。部队的制度十分严格，很多生活保障都需要自己动手，让我体会到了平时运动队后勤保障团队的艰辛，也让我变得更加能够吃苦耐劳。经过这段难忘的军训，我体会到所有的成功都不是一蹴而就的，宝剑锋从磨砺出，这次军训一定会给我未来的赛场和人生道路上带来收获。”

男子气步枪项目运动员丁嘉伟说：“从6月9日来到部队驻地开始军训，到8月2日结束。白天全套迷彩服加上背枪训练，30多度的高温天气，而且房间不像运

动队宿舍，没有空调只有两台电扇，自己汗几乎没停过，人也瘦了一圈。部队管理制度严格，早起第一件事就是叠被子，一天至少拖3次地，每天累到熄灯倒床就进入梦乡。近2个月的军训时间让我体会到了军人的艰苦和遇到困难不屈不挠的精神，回到运动队后我一定严格要求自己，将这种精神发扬延续下去。”

女子手枪运动员周庆媛表示，经过军训后她更加成熟了，也体会到了军人的辛苦。“虽然军训只有短短两个月，但让我们明白，命令就是一切，只要命令一下达，我们就要服从。我们以什么样的姿态面对训练，就要用什么样的姿态面对比赛。”

军训对于提升运动员的精神面貌、磨炼意志品质，对良好习惯的养成和思想作风的改造是非常有必要的。国家射击队此次安排为期两个月的军训，目的在于教育运动员能够更加牢固地树立国家荣誉至上的意识，更加明确为谁而战，将打造能征善战、作风优良的国家队的要求落到实处。

新片《悬崖之上》挑战极寒

张艺谋：所有演员每一口呼气都带着戏

星报讯（记者 吴笑文）继《一秒钟》和《坚如磐石》之后，张艺谋导演的又一部新作《悬崖之上》也已完成。昨日片方发布“阅后即焚”版预告及角色海报，张译、于和伟、秦海璐、朱亚文、刘浩存、倪大红、李乃文领衔主演，余皑磊、周晓凡主演，雷佳音、沙溢特邀主演。

电影《悬崖之上》改编自全勇先同名剧本，是张艺谋导演首次拍摄谍战题材的商业大片，故事背景设置在上世纪三十年代的伪满洲国，由四位曾在苏联接受特训的共产党特工组成任务小队，回国执行代号为“乌特拉”的秘密行动。由于叛徒的出卖，他们从跳伞降落的第一刻

起，就已置身于敌人布下的罗网之中。雪一直下，立于“悬崖之上”的行动小组面临严峻考验。

“这部影片我希望带给观众冷冽、冷峻和冷酷的观影感受，它将不同于我们看过的所有国产谍战电影。”一向以视觉美学著称的张艺谋导演选择将大部分场景都安排在东北的极寒环境中拍摄，让现实当中台前幕后的创作团队成员，设身处地感受到片中角色所面对的残酷处境。特别是影片开机的第一个月，所有演员每天必须在逼近零下四十度的林海雪原中实景演出，按照张艺谋导演的要求，“我要让他们的每一口呼气都能带着戏。”

安徽籍小将李申圆加盟内蒙古中优

星报讯（记者 江锐）中甲联赛开赛在即，内蒙古中优足球俱乐部官宣9名新援加盟球队，上海上港队的安徽籍小将李申圆名列其中。

李申圆籍贯安徽巢湖，他是大牌名帅希丁克执教国奥队时，一手提拔起来的爱将。当时他能入选国奥队，让很多球迷和媒体感到意外。因为李申圆在上海上港一线队一直没有获得像样的出场机会，他大部分时间都是在预备队效力。李申圆入选国奥队之后，就深受希丁克器重。他在代表国奥队出战四国邀请赛时发挥出色，一举坐稳主力右后卫的位置。希丁克对李申圆的评价非常高，认为他在国奥右后卫位置属于进攻可守的球员。所以希丁克带国奥出战东京奥运会亚洲区第一阶段小组赛时，就让李申圆锁定了球队主力右后卫。但是李申圆在国奥队的出色表现，并没有打动上海上港队主帅佩雷拉。因为佩雷拉在右后卫位置更喜欢用傅欢和王燊超，李申圆的出场顺序在右后卫位置就属于第三顺位。李申圆在上海上港最高光的时刻就是代表球队出战U23联赛，以绝对核心的身份帮助球队拿到了U23联赛冠军。

李荣浩回归《中国好声音》

星报讯（记者 吴笑文）新一季《中国好声音》将于8月开播，日前，节目组陆续公布导师阵容，除了谢霆锋确定加盟之外，李健、李荣浩也宣告回归。

李荣浩是一位优秀的“好声音伯乐”。2019年《中国好声音》的冠军学员邢晗铭正是出自李荣浩战队。邢晗铭以“火星女孩”的独特唱腔而闻名，李荣浩针对她的声音特色量身选曲，为她一手打造了《疯子》《儿歌》等经典舞台作品，展现了李荣浩别具一格的选人眼光和音乐素养。

除了音乐才华之外，李荣浩凭借其幽默风趣的性格在上一季《中国好声音》圈粉无数。《中国好声音》大篷车直播手机话费不足的意外事件、“李荣浩划船去丽江”的爆笑桥段也让人记忆犹新。

此番回归“好声音”舞台，他能否带领自己的队员再次问鼎“年度好声音”的荣耀，引发期待。李荣浩表示，会用他自己的独特标准选出新时代的“中国好声音”。

动画片《疫战到底》热播

星报讯（周玉冰）由中国关心下一代工作委员会事业发展中心、安徽英速网络科技有限公司联合出品的《疫战到底》，8月2日开始在安徽电视台科教频道热播。

据介绍，这是我省首部反映抗疫题材的电视动画片，共12集，每集7分钟，采用了动漫+防疫知识科普的独特形式，描述了疫情期间的志愿者服务，热情讴歌了全国上下团结一致，众志成城，共同抗疫的小故事、小场景。每集片尾用小贴士的方式，普及如何正确佩戴口罩、如何正确洗手等防疫知识。

萧县举办伏羊美食文化节

为加快复工复产、复商复市节奏，尽快恢复萧县餐饮和文旅经济，萧县文化和旅游局组织举办了“文化惠民月暨萧县伏羊美食文化节”。

伏羊美食文化节的盛大举办，极大激发了市场活力，自“入伏”以来，游客们从周边城市纷至沓来：游览皇藏峪胜景，到总前委旧址寻找红色记忆，浏览萧县书画，寻梦艺术大师故里，感受萧县独特的、充满艺术和生活气息的慢生活；最为火爆的还是萧县的羊肉主题饭店，食客不仅来自周边城市，还有从皖南宣城、江苏宿迁等地甚至还有一些外国游客专程来品尝萧县羊肉、观赏萧县书画。

□ 杨坤